CОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Согласие на обработку персональных данных, применяемое при направлении обращения в электронном виде на сайте некоммерческой микрокредитной компании «Фонд развития малого и среднего предпринимательства Мурманской области» https://formap.ru/ (далее – Сайт), в целях получения услуг НМКК «ФОРМАП» (Фонд).
Я, (далее – «Заявитель»), свободно, своей волей и в своем интересе даю конкретное, информированное и сознательное согласие уполномоченным должностным лицам НМКК «ФОРМАП» (Фонд) ИНН 5100000331, ОГРН 1025100835440, адрес: 183031, Мурманск, Подстаницкого, дом 1 (далее – Оператор), на обработку моих персональных данных (далее – ПДн).
Цель обработки персональных данных:
- подбор и предоставление Оператором услуг Заявителю;
- для направления обращений относительно предложенных или оказанных финансовых и иных услуг.
Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:
- фамилия, имя и (если имеется) отчество;
- ИНН;
- номера контактных телефонов;
- адрес электронной почты.
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие, общее описание используемых оператором способов обработки персональных данных:
Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной (автоматизированной, не автоматизированной) обработки персональных данных.
Сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с п.4 ст. 6 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Федерального закона), даю согласие на передачу (предоставление) оператором моих данных на государственную цифровую платформу поддержки предпринимателей, самозанятых и тех, кто планирует начать свой бизнес https://мсп.рф/; в федеральные органы исполнительной власти; органы государственных внебюджетных фондов; в исполнительные органы государственной власти субъектов РФ; органы местного самоуправления; в иные государственные органы, осуществляющие контроль и надзор за деятельностью Оператора.
Срок, в течение которого действует согласие субъекта персональных данных, а также способ его подачи и отзыва, если иное не установлено федеральным законом:
Настоящее согласие на обработку Оператором моих ПДн дано мною в электронной форме, при формировании моего обращения на сайте Оператора путем нажатия кнопки «Отправить», в соответствии с частью 1 статьи 9 Федерального закона.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его представления Оператору, до достижения целей обработки персональных данных, с последующим хранением данных в течение 5 лет.
 Я предупрежден(а), что в случае отзыва согласия на обработку персональных данных, Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия при наличии оснований, указанных в пп.2-11 ч.1 ст.6 Федерального закона.
Я уведомлён(а) о том, что в соответствии с п. 7 ст. 14 Федерального закона я имею право на получение информации, касающейся обработку моих персональных данных.
Настоящее согласие может быть мною отозвано, путем направления письменного заявления в НМКК «ФОРМАП» (Фонд), адрес: 183031, Мурманск, Подстаницкого, дом 1.
